大喜的信息

路加福音 2:8-14

聖經的故事

- 從世界開始到結束
- 上帝創造宇宙世界
- 人犯了罪背叛上帝
- 上帝基於愛而拯救

耶穌是誰

在太初道已經存在,道與上帝同 在,這道就是上帝!這道在太初 與上帝同在,萬物藉祂所造:萬 物沒有一樣不是藉祂所創造。 生命在祂!這生命是人類的光。

童女懷孕

耶穌基督降生的事, 記在下面: 他母親馬利亞已經 許配了約瑟,還沒有迎娶,馬利亞就從聖靈懷了孕。 她丈夫約瑟是個義人,不願意明明的羞辱她,想要 暗暗的把她休了。正思念這事的時候,有主的使者 向他夢中顯現說:大衛的子孫約瑟,不要怕,只管 迎娶你的妻子馬利亞來,因她所懷的孕,是從聖靈 來的。她將要生一個兒子, 你要給他起名叫耶穌, 因他要將自己的百姓從罪惡裡救出來。(太1:18-21)

耶穌降生

當那些日子,該撒亞古士督有旨意下來,叫天下人 民都報名上冊。衆人各歸各城,報名上冊。約瑟也 從加利利的拿撒勒城上猶太去,到了大衛的城,名 叫伯利恆,因他本是大衛一族一家的人,要和他所 聘之妻馬利亞一同報名上冊。那時馬利亞的身孕已 經重了。他們在那裡的時候,馬利亞的產期到了。 就生了頭胎的兒子,用布包起來,放在馬槽裡,因 為客店裡沒有地方。(路加福音 2:1,3-7)

天使宣告

在伯利恆之野地裡有牧羊的人、夜間按著更次看守羊群。 有主的使者站在他們旁邊、主的榮光四面照著他們. 牧 羊的人就其懼怕。那天使對他們說、不要懼怕、我報給 你們大喜的信息、是關乎萬民的. 因今天在大衛的城裡、 為你們生了救主、就是主基督。你們要看見一個嬰孩、 包著布、臥在馬槽裡、那就是記號了。忽然有一大隊天 兵、同那天使讚美神說、在至高之處榮耀歸與神、 在地上平安歸與他所喜悅的人(路加福音 2:8-14)

我們的回應

- 是否感受到耶稣所作爱的犧牲?
- 是否已被耶稣超越的愛所感動?
- 是否願意打開的心接受他的愛?